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大問３ 
 

1.​ a1 = , a2  = , a3 = 0, a4 =  − 1
2

1
6 − 1

30

2.​  𝑘𝐶𝑗 𝑘𝐶𝑗
𝑘+1𝐶𝑗 = 𝑘!

(𝑘−𝑗)!*𝑘! ×
(𝑘+1−𝑗)!
(𝑘+1)! = 𝑘+1−𝑗

𝑘+1 ··· ①

fk+1(n) - fk+1(n-1) = k+1Cj aj  1
𝑘+1

𝑗=0

𝑘

∑ (− 1) 𝑗 {𝑛 𝑘+1−𝑗 − (𝑛 − 1) 𝑘−𝑗}

{fk+1 (n) - fk+1 (n-1)} = k+1Cj aj 
𝑑
𝑑𝑥

1
𝑘+1

𝑗=0

𝑘

∑ (− 1) 𝑗

 (𝑘 + 1 − 𝑗){𝑥𝑘−𝑗 − (𝑛 − 1) 𝑘−𝑗}
= 　 𝑘𝐶𝑗

𝑘+1𝐶𝑗 (𝑘 + 1)

①より 

= kCj  
𝑗=0

𝑘

∑ (− 1) 𝑗 {𝑥𝑘−𝑗 − (𝑛 − 1) 𝑘−𝑗}

=k{fk(n) - fk(n-1)}  ,, 2

3.​ fk+1(0) = 0,  

5 



fk+1(-1) = k+1Cj aj  1
𝑘+1

𝑗=𝑜

𝑘

∑ (− 1) 𝑗 (− 1)𝑘−𝑗

= k+1Cj aj - k+1Ck ak} 
(−1)𝑘

𝑘+1 {
𝑗=𝑜

𝑘

∑

= k+1Cj aj -  ak = 0 ,, ※問題文より k+1Cj aj (− 1) 𝑘{ 1
𝑘+1

𝑗=0

𝑘

∑ 𝑘+1
𝑘−1 * 1

𝑘+1
𝑗=0

𝑘

∑

= -ak 
4.​数学的帰納法で示す。 

k=1の時 

f1(n) = a, fk (n-1) = n-1 , より 𝑥0 = 1
f1(a) - f1(n-1) = 1が成り立つ。 
k=tの時 

ft(n) - ft,(n-1) と仮定する。 𝑎𝑡−1 =
k=t+1の時 

{ft+1(n) - ft+1(n-1)} = t{ft(n) - ft(n-1)} =  𝑑
𝑑𝑥 𝑡𝑥𝑡−1

よって、 

ft+1(n) - ft+1(n-1) =  𝑎𝑡 + 𝑐
ft+1(n), ft+1(n-1)に定数項はないため、c = 0 
よって、k=t+1の時も成り立つ。 

5.​  
𝑖=1

𝑛

∑ 𝑖4 = 14 + 24 +···+ 𝑛4

（４）より 
f5(n) - f5(0) 
f5(0) = 0より 

 f5(n) 
𝑖=1

𝑛

∑ 𝑖4 =

f5(n) = 5Cj aj  1
5
𝑗=0

4

∑ (− 1)𝑗 𝑛5−𝑗

（１）の結果を用いて多項式化して完成 
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大問４ 
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